



BONAIRE - MAREC 2019

Nizozemski Antili v Karibskem morju

Termin: **8. 3. 2019 – 18. 3. 2019**
Število dni: **10**
Prevoz: **letalski prevoz Benetke – Bonaire – Benetke**
Nemestitev: **dvoposteljne sobe v apartmajih za 4 do 6 oseb**
Min. št. potnikov: **10**

BONAIRE Otok je sestavni del Nizozemskih Antilov. Nahaja se na južnem delu Karibov v bližini Venezuele. Za otok je značilna ugodna klima, ki omogoča ugodno bivanje tekom celega leta. Bivanje na Bonaire-u si lahko popestrite s številnimi aktivnostmi. Med vodnimi prednjačijo potapljanje s potapljaško opemo ali brez nje in surfanje. Na kopnem se lahko prepustite uživanju na številnih plažah, ki jih najdete v vseh izvedbah. Na voljo so tako »divje« plaže kakor tiste, ki ponujajo udobje bogate ponudbe beach barov. Severni del otoka pokriva naravni park, v katerem boste v neposrednem stiku z naravo spoznali lokalno floro in favno. Potovanje je primerno za ljubitelje pristne, še neokrnjene narave.

NAMESTITEV Nameščeni bomo v apartmajskem naselju v mestu Kralendijk, ki je tudi glavno mesto otoka. Gre za zelo prostorne in luksuzno opremljene apartmaje, ki se nahajajo v neposredni bližini centra mesta. V mestu so na voljo številne zelo dobro založene trgovine.

POTAPLJANJE Karibsko morje pod gladino skriva izjemno raznoliko favno, ki vas bo gotovo očarala s pestrim naborom ribjih vrst, želv, koral,... Omeniti velja zelo ugoden režim potapljanja na otoku. Potapljačem je dovoljeno samostojno potapljanje. Za Subnet-ove skupine to pomeni popolno svobodo, saj skupino vodijo izkušeni slovenski inštruktorji, ki lokacijo že poznajo. Za potapljače priporočamo licenco PADI AOWD ali primerljivo ter licenco za uporabo obogatenega zraka Nitrox. Na potovanje seveda lahko vzamete lastno potapljaško opremo. V kolikor le te nimate, si jo lahko izposodite pri nas. Vsem potnikom pred potovanjem omogočamo preizkus lastne ali izposojene opreme v Piranu.

CENA Cena potovanja **2.190 EUR** na osebo (**1.990 EUR** za nepotapljače) vključuje:

- letalski prevoz Benetke-Bonaire-Benetke,
- namestitev v apartmajih,
- najem terenskih vozil (pick-up-i, 5 oseb na vozilo),
- paket potapljanja za 6 dni (možnost neomejenega števila potopov) ter
- en dan potapljanja v Piranu namenjen obnovitvi veččin ter preizkusu opreme.